
OVERZICHTSLIJST

BESLUITEN GEMEENTERAAD 29/03/2021

1. Notulen en zittingsverslag vorige zitting - Goedkeuring.

De notulen en het zittingsverslag van de zitting van 22/02/2021 worden goedgekeurd.

2. Verkiezingen - Aktename verlenging tijdelijke verhindering van gemeente- en OCMW-raadslid 
Gert Maertens.

De gemeenteraad neemt akte van de verlenging van de tijdelijke verhindering van raadslid Gert 
Maertens.

3. Noodplanning - Besluit van de burgemeester van 18/02/2021 houdende de opheffing van het 
besluit van de burgemeester van 11/02/2021 ter vrijwaring van de openbare gezondheid - 
Bekrachtiging.

De gemeenteraad bekrachtigt het besluit van de burgemeester van 18/02/2021 houdende de 
opheffing van het besluit van de burgemeester van 11/02/2021.

4. Noodplanning - Stand van zaken coronamaatregelen - Kennisgeving.

Er wordt kennis genomen van de stand van zaken van de genomen coronamaatregelen.

5. Technische dienst - Openbare ruimte - Aanleg fietspaden/rioleringswerken Schoorbakkestraat 
N302 - deel: Stuivekenskerkestraat-IJzerdijk - Aangepast ontwerpdossier, kostenraming en 
wijze van gunnen - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan het aangepast ontwerpdossier, kostenraming en wijze van gunnen. 

6. Juridische en communicatiediensten - Organisatiebeheersing - Aanpassen kader 
organisatiebeheersing - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring gegeven om het kader voor de organisatiebeheersing aan te passen aan de 
leidraad van Audit Vlaanderen. 

7. Juridische en communicatiediensten - Organisatiebeheersing - Auditrapport thema-audit 
standgelden: bepaling, inning en boekhoudkundige opvolging - Actieplan en procedures - 
Aktename. 

De gemeenteraad neemt akte van het auditrapport standgelden en het voorgestelde actieplan en 
aangepaste procedures. 
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8. Juridische en communicatiediensten - Informatieveiligheid - GDPR/AVG - 
Verwerkersovereenkomsten in het kader van de verwerking van persoonsgegevens - 
Goedkeuring. 

De verwerkersovereenkomsten tussen de stad Diksmuide en de dienstverleners in het kader van de 
GDPR/AVG inzake de verwerking van persoonsgegevens wordt goedgekeurd.

9. Financiële dienst - Belastingen - Reglement inzake het heffen van een  belasting op ongeschikte 
en onbewoonbare woningen - Aanslagjaren 2022-2025 - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan het belastingreglement.

10. Financiële dienst - Belastingen - Reglement inzake het heffen van een retributie op het 
behandelen van een aanvraag van een conformiteitsattest - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan het retributiereglement.

11. Financiële dienst - Belastingen - Reglement inzake het reglement op de opmaak en het actueel 
houden van het verwaarlozingsregister en reglement inzake het heffen van een belasting op 
verwaarloosde woningen en gebouwen - Aanslagjaren 2022-2025 - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan het reglement en het belastingreglement.

12. Financiële dienst - Leningen - Bulletkrediet 1697 - Verlenging van de looptijd met 20 jaar en 
toepassing van een vaste rentevoet tot de nieuwe eindvervaldag - Goedkeuring.

Dit punt werd uitgesteld.

13. Financiële dienst - Algemeen - Aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025 - Besluit van de 
provinciegouverneur van 16/02/2021 - Kennisname.

Er werd kennis genomen van het besluit van de gouverneur van 16/02/2021 waarbij het nazicht van 
het beleidsrapport heeft geleid tot een inhoudelijke vaststelling.

14. Financiële dienst - Algemeen - Werkingstoelage S-Divisie TMVW 2020 - Goedkeuring.

De uitbetaling van de toelage 2020 aan TMVW ten bedrage van 1.344.662,62 euro goed te keuren.

15. Vrije tijd en onderwijs - Basisonderwijs - Aankoop digitale schoolborden - Kostenraming, 
lastenboek en gunningwijze - Goedkeuring. 

Er wordt goedkeuring verleend tot aankoop van digitale schoolborden ten behoeve van het 
gemeentelijk basisonderwijs. 

16. Vrije tijd en onderwijs - Jeugd - Afsprakennota ondersteuning vzw De Kastanjes - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend van de afsprakennota ondersteuning vzw De Kastanjes 
(Speelpleinwerking Pervijze). 

17. Vrije tijd en onderwijs - Jeugd - Afsprakennota ondersteuning jeugdhuis N'obus Pervijze - 
Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend van de afsprakennota ondersteuning jeugdhuis N'obus Pervijze. 
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18. Vrije tijd en onderwijs - Toerisme - Ruïne Stiltepad - Administratieve rechtzetting aankoop - 
Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de akte opgemaakt door de Vlaams commissaris bij de 
Vastgoedtransacties.

19. Bijgevoegde punten - Motie aan de Vlaamse regering inzake woonbeleid (vraag raadslid E. De 
Keyser).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

20. Bijgevoegde punten - Uitdroging ondergrond op Diksmuids grondgebied (vraag raadslid K. 
Ramboer).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

21. Bijgevoegde punten - Vervuiling put Nieuwkapelle door blauwalgen (vraag raadslid E. De 
Keyser).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

22. Bijgevoegde punten - Motie beperking wildgroei bewakingscamera's (vraag raadslid K. 
Vanlerberghe).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

23. Bijgevoegde punten - Rechtvaardigheid op sociale huurmarkt (vraag raadslid S. Thieren).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

Namens de gemeenteraad

De algemeen directeur    De voorzitter

Marie Herman                                                                                                                       Elsje Leenknecht
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Handtekening(en) 
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